

ΣΤΟ ΚΟΥΪΝΣΛΑΝΤ

Πρόταση για κατάργηση της υποχρεωτικής ψήφου

Την κατάργηση της υποχρεωτικής ψήφου στο ΚουΪνσλαντ εξετάζει ανάμεσα σε άλλες προτάσεις για ριζικές αλλαγές στους εκλογικούς νόμους της πολιτείας, η κυβέρνηση του κ. Κάμπελ Νιούμαν.

Ο Γενικός Εισαγγελέας, Jarrod Bleijie, έδωσε χθες στη δημοσιότητα έκθεση με προτάσεις προς συζήτηση, για αλλαγές στο εκλογικό σύστημα της πολιτείας.

Στην έκθεση αυτή υπάρχουν απόψεις και από τις δύο πλευρές, στην πρόταση για την κατάργηση της υποχρεωτικής ψήφου, ενώ αναλύονται προτάσεις που αφορούν στις δωρεές σε πολιτικά κόμματα, στις προεκλογικές διαφημιστικές εκστρατείες των πολιτικών κομμάτων και στα ψηφοδέλτια.

Σε κάποιο σημείο υποστηρίζεται ότι σε ένα δημοκρατικό καθεστώς η άσκηση του εκλογικού δικαιώματος των ψηφοφόρων δεν πρέπει να είναι υποχρεωτική.



ΣΕ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗ Η ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ

Κύμα καύσωνα στο κατώφλι μας

Σε επιφυλακή βρίσκεται η πυροσβεστική υπηρεσία της χώρας, εφόσον η Μετεωρολογική Υπηρεσία προβλέπει ότι κύμα καύσωνα θα πλήξει πολλά σημεία της ηπείρου για μία ολόκληρη βδομάδα και με θερμοκρασίες άνω των 40 βαθμών Κελσίου.

Στις περιοχές Ρόξμπι Ντάουνς και Ουτναντάτα της Νότιας Αυστραλίας, ο υδράργυρος των θερμομέτρων αναμένεται να παραμείνει άνω των 45 βαθμών Κελσίου για έξι συνεχείς ημέρες, ενώ στη μικρή κωμόπολη Ταρκούλα η θερμοκρασία αναμένεται να φτάσει στους 47 βαθμούς Κελσίου την ερχόμενη Δευτέρα.

Παρόμοιες συνθήκες αναμένεται να επικρατήσουν τις επόμενες 6-7 ημέρες και στις περιοχές Μιλντιούρα και Ουγεν στη Βικτώρια με θερμοκρασίες άνω των 40 βαθμών Κελσίου. Στην πολιτεία η Πυροσβεστική Υπηρεσία προειδοποιεί ότι θα επικρατήσουν συνθήκες χειρότερες απ' αυτές που οδήγησαν στις πυρκαγιές του Μαΐου του Σαββάτου. Το κύμα καύσωνα θα «κτυπήσει» και πολλές ανατολικές περιοχές της Δυτικής Αυστραλίας, καθώς και το δυτικό τμήμα του ΚουΪνσλαντ.

Ακόμη και για το Χόμπαρτ της Τασμανίας, η Μετεωρολογική Υπηρεσία προβλέπει ότι η θερμοκρασία θα ανέλθει στους 38 βαθμούς Κελσίου.

ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΗΛΙΚΩΝ

Πρόταση για διεύρυνση της έρευνας

Την διεύρυνση της έρευνας από βασιλική εξεταστική επιτροπή στις καταγγελίες για σεξουαλική κακοποίηση ανηλίκων, ώστε να περιλαμβάνονται και περιστατικά σωματικής κακοποίησης και αμέλειας, ζητούν ορισμένοι οργανισμοί παιδικής πρόνοιας.

Όπως είναι γνωστό, η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, ανακοίνωσε τον περασμένο Νοέμβριο τη διενέργεια πανεθνικής έρευνας μετά από καταγγελίες για σεξουαλική κακοποίηση παιδιών.

Σύμφωνα με καταγγελίες της αστυνομίας, η Ρωμαιοκαθολική εκκλησία απέκρυψε αποδείξεις για παιδόφιλους ιερείς ενώ η έρευνα θα εξετάσει θρησκευτικές ομάδες,

μη κυβερνητικούς οργανισμούς και κυβερνητικές υπηρεσίες φροντίδας. Ο Αυστραλιανός Σύνδεσμος Πρόληψης Παιδικής Κακοποίησης και Αμέλειας, υποστηρίζει ότι η έρευνα της βασιλικής εξεταστικής επιτροπής πρέπει να περιλαμβάνει καταγγελίες για κάθε μορφής κακοποίηση παιδιών από εκκλησίες, ινστιτούτα και κυβερνητικούς οργανισμούς.

Η πρόταση αυτή όμως έχει μοιράσει σε δύο αντιμαχόμενα στρατόπεδα τους οργανισμούς παιδικής πρόνοιας, εφόσον αρκετοί υποστηρίζουν ότι στην προκειμένη περίπτωση η έρευνα θα διαρκέσει πολλά χρόνια και κατά συνέπεια πολύ δύσκολα θα επιφέρει θετικά αποτελέσματα.



ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΡΚΕΤΑ \$35 ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

Μια βδομάδα με το επίδομα ανεργίας θα ζήσει ο Άνταμ Μπαντ

Αυστηρή κριτική σε βάρος του υπαρχηγού των Πρασίνων, Άνταμ Μπαντ, που υποστήριξε ότι θα ζήσει μια βδομάδα με το επίδομα ανεργίας, για να αποδείξει ότι \$35 είναι αρκετά για τα καθημερινά τους έξοδα, άσκησε ο υπουργός Οικισμών Μπρένταν Ο'Κόννορ.

Ο κ. Μπαντ δεσμεύθηκε να ζήσει μια βδομάδα με το επίδομα ανεργίας, μετά την δήλωση που έκανε η

υπουργός Οικογενειών, Τζένι Μακλίν, ότι μπορεί να ζήσει με \$35 την ημέρα.

Ο κ. Ο'Κόννορ τόνισε ότι η κυβέρνηση γνωρίζει ότι είναι δύσκολο να ζήσει κανείς με \$35 την ημέρα, αλλά υπογράμμισε ότι το σύστημα είναι ειδικά σχεδιασμένο ώστε να ενθαρρύνει τους άνεργους να επιστρέφουν - το συντομότερο δυνατόν - στο εργατικό δυναμικό της χώρας.



Ο Άλεξ Ντάγκλας ιδρύει νέο κόμμα

Νέο κόμμα σκοπεύει να ιδρύσει στο ΚουΪνσλαντ ο Βουλευτής Άλεξ Ντάγκλας. Ο κ. Ντάγκλας, που εγκατέλειψε το Φιλελεύθερο Εθνικό Κόμμα τον περασμένο Νοέμβριο επικαλούμενος ότι ο πολιτειακός πρωθυπουργός Κάμπελ Νιούμαν είχε πει ψέματα στη Βουλή, δήλωσε ότι στο νέο του κόμμα θα ενταχθεί και ο Καρλ Τζατζ, που επίσης αποσύρθηκε από το LNP.

Ο κ. Ντάγκλας τόνισε ότι το κόμμα του θα έχει την υποστήριξη του μεγιστάνα των ορυχείων, Κλάιβ Πάλλμερ.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ 22 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΤΟ 2013,

22 Ημέρες Σίδνεϊ, Κύπρο, Λάρνακα, Ιεροσόλυμα, Άγιους Τόπους, Αθήνα, Κωνσταντινούπολη, Αγία Σοφία, Μακεδονία, Μετέωρα, Πελοπόννησος, Πάτρα, Αθήνα, Σίδνεϊ. Ο Σύλλογός μας έχει αγκαλιάσει όλους τους Έλληνες και Ελληνίδες της παροικίας. Δεν κάνουμε διακρίσεις. Επιτελούμε κοινωνικό έργο. Μπορείτε με μια προκαταβολή να συμμετέχετε έως τις 29 Δεκεμβρίου 2012. Έτσι κλείνουμε τις αεροπορικές θέσεις. Σε περίπτωση που δεν θα μπορέσετε να ταξιδέψετε σας επιστρέφονται τα χρήματα σας με επιβάρυνση μόνο \$75. Αλλαγή ονόματος επιτρέπεται κατόπιν προειδοποίησης. Επισκεφθείτε μας. Τιμή \$ 5.300 περιλαμβάνει αεροπορικά εισιτήρια Σύνδευ - Κύπρο, Κύπρο - Τέλ Αβίβ, Τέλ Αβίβ - Αθήνα, Αθήνα - Σίδνεϊ. Ξενοδοχεία 4ων αστέρων, λεωφορεία για περιήγηση με Έλληνα ξεναγό όλα τα πρωινά φαγητά και μερικά βραδυνά. Μπορείτε να προμηθευθείτε αναλυτικά το πρόγραμμα από το Γραφείο του Συλλόγου, 279 Forest Rd., Bexley από ώρα 9πμ έως 6μμ Δευτέρα - Σάββατο ή στο τηλέφωνο 9567 6005

Ζητήστε τον κ. Μπεκρή ή τον κ. Μιχάλη.

Απαραίτητως διαβατήρια θεωρημένα. Ημερομηνία επιστροφής της αρεσκείας σας χωρίς καμία επιβάρυνση.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός 0405 163 720